



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

«20» чрудня 2018 р.

м. Одеса

№ 331-заз

**Про проведення Всеукраїнського конкурсу  
студентських наукових робіт  
з галузі знань 21 «Ветеринарна медицина»  
у 2018-2019 навчальному році.**

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 10.10.2017 року №1364 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2018-2019 навчальному році (далі – Конкурс), з метою активізації наукової роботи, залучення студентів до участі у наукових заходах та відбору найкращих наукових робіт  
НАКАЗУЮ:

1. Провести другий тур Всеукраїнського конкурсу студентських робіт з галузі знань 21 – Ветеринарна медицина 18 – 19 квітня 2019 року.

2. Затвердити склад Організаційного комітету з проведення Конкурсу:  
Голова комісії: *Мазуренко Ігор Костянтинович* – проректор з наукової роботи, д.т.н., професор, академік АН ВО України.

Члени комісії:

*Ушаков Олег Степанович* – декан факультету ветеринарної медицини та біотехнологій, к.вет.н.,

*Коренєва Жанна Борисівна* – заступник декана факультету ветеринарної медицини та біотехнологій, к.вет.н., доцент,

*Тодоров Микола Іванович* – відповідальний секретар, доцент кафедри внутрішніх хвороб тварин та клінічної діагностики, к.вет.н.,

*Гуніч Вікторія Володимирівна* – заступник декана факультету ветеринарної медицини та біотехнологій з наукової роботи, к.вет.н., доцент

*Півень Ольга Тарасівна* – асистент кафедри ветеринарної гігієни, санітарії та експертизи, к.вет.н..

3. Затвердити склад Галузевої конкурсної комісії:

Голова комісії: *Кучеренко Юрій Леонідович*, к.вет.н., проректор з навчальної та методичної роботи Одеського державного аграрного університету ( далі –ОДАУ).

Члени комісії зі сторони ОДАУ:

*Скрипка Марина Вікторівна* – д.вет.н., професор кафедри нормальної і патологічної анатомії та патофізіології;

*Тарасенко Людмила Олексіївна* – д.вет.н., доцент, завідувач кафедри

ветеринарної гігієни, санітарії та експертизи;

*Телятніков Андрій Володимирович* – д.вет.н., доцент, завідувач кафедри хірургії, акушерства та хвороб дрібних тварин;

*Розум Євген Євгенович* – к.вет.н., доцент кафедри хірургії, акушерства та хвороб дрібних тварин;

*Пероцька Людмила Вадимівна* – к.вет.н., доцент кафедри епізоотології та паразитології, к.вет.н.;

*Савченко Валентина Іванівна* – к.вет.н., доцент кафедри ветеринарної гігієни, санітарії та експертизи;

*Хімич Марія Сергіївна* – к.вет.н., доцент кафедри ветеринарної гігієни, санітарії та експертизи;

Члени комісії з інших вищих навчальних закладів, наукових установ, підприємств:

*Богач Микола Володимирович* – д.вет.н., професор, директор Одеської дослідної станції ННЦ ІЕКВМ ( за згодою);

*Горальський Леонід Петрович* – д.вет.н., професор, академік АН ВО України, Заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри анатомії, гістології, директор науково-інноваційного інституту тваринництва та ветеринарії, Житомирський національний агроекологічний університет (за згодою);

*Засекін Дмитро Адамович* – д.вет.н., професор, академік АН ВО України, директор НДІ здоров'я тварин, НУБіП Україна ( за згодою);

*Богацько Леонід Мечиславович* – к.вет.н., доцент кафедри терапії і клінічної діагностики ім. В.І.Левченко, Білоцерківський національний аграрний університет ( за згодою);

*Склярів Павло Миколайович* – д.вет.н., професор кафедри хірургії і акушерства сільськогосподарських тварин, Дніпропетровський державний агро-економічний університет (за згодою);

*Данко Микола Миколайович* – к.б.н., доцент завідувач кафедри паразитології та іхтіопатології Лівівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С.З.Гжицького ( за згодою);

*Фотіна Тетяна Іванівна* д.вет.н., професор, завідувач кафедри ветсанекспертизи, мікробіології, зоогієни та безпеки і якості продуктів тваринництва, Сумський національний аграрний університет ( за згодою);

*Яценко Іван Володимирович* – д.вет.н., професор, академік АН ВО, завідувач кафедри ветеринарно-санітарної експертизи та судової ветеринарної медицини, Харківська державна зооветеринарна академія ( за згодою).

#### 4. Затвердити склад Апеляційної комісії:

*Волосянко Олена Вікторівна* – д.вет.н., старший науковий співробітник, начальник науково-організаційного відділу української лабораторії якості і безпеки продукції АПК, НУБіП Україна (за згодою);

*Завгородній Андрій Іванович* – д.вет.н., професор, член-кореспондент НААН України, завідувач відділом туберкульозу та бруцельозу ННЦ ІЕКВМ, Харків ( за згодою);

Ушкалов Валерій Олександрович – д.вет.н., професор, член-кореспондент НААН України, директор української лабораторії якості і безпеки продукції АПК, НУБіП Україна (за згодою).

5. Надіслати запрошення студентам у відповідні вищі базові навчальні заклади для участі у другому турі Конкурсу;

6. Забезпечити організацію Конкурсу відповідно до «Положення про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей», затверджене наказом МОН №605 від 18.04.2017 р.

7. Подати звіт Галузевої конкурсної комісії про проведення Конкурсу до 03.05.2019 року на адресу Інституту модернізації змісту освіти;

8. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи д.т.н., професора Мазуренка Ігора Костянтиновича.

В.о. ректора

Ю.Л. Кучеренко

Юрисконсульт

Д.С. Халамейда

Підготував  
Заступник декана  
ФВМ та БТ  
Коренєва Ж.Б.  
(093) 2165698